

Correction to “Molecular Cloning, Tissue Distribution, and Functional Characterization of Marmoset Cytochrome P450 1A1, 1A2, and 1B1”

In the above article [Uehara S., Uno Y., Inoue T., Sasaki E., and Yamazaki H. (2016) *Drug Metab Dispos* **44**: 8–15 DOI: <https://doi.org/10.1124/dmd.115.067561>], the units of measure at the top of columns 3, 5 and 7 in Table 3 and columns 4 and 6 in Table 4 were incorrectly provided. The correct unit of measurement in Table 3, columns 3, 5 and 7 and in Table 4, column 4 is *nmol/min/mg*. The correct unit for Table 4, column 6 is *ml/min/mg*.

In the legends for Figures 1 and 2, the “solid and broken” lines represent the putative heme-binding region and substrate recognition site (SRS), respectively, should read the “broken and solid” lines represent the putative heme-binding region and substrate recognition site (SRS), respectively.

The HTML and PDF versions of the article have been corrected.

The author apologizes for this error and any inconvenience it may have caused.